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Александар Вучић је током обиласка радова на ковид болници у Новом Саду рекао је да
је највише зараженх међу онима који су били на летовањима.

  

  

"Брине нас број заражених који расте, који је драстично већи него прошле суботе", рекао
је Вучић.

  

"Евидентно је да има доста заражених тамо где је највиши стандард и међу људима који
више путују, међу онима који су се вратили из Црне Горе и Хрватске, и Грчке
делимично", рекао је Вучић.
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Он је додао да Србија жели са тим да се бори тако што ће пружити боље услове за
лечење.

  

"Градња најбољих здравствених капацитета је наш начин да се са тиме боримо. Држава
је ту да позива људе, да их моли да се вакцинишу", рекао је Вучић.

  

"Чекамо вести када да кренемо са трећом вакцином, од октобра нам стиже и Модерна.
Имаћемо пет вакцина. Као шведски сто, па изволите, људи, све је на вама", рекао је
Вучић.

  

"Прича о Беливуковим људима у Председништву је попут вица"

  

На питање о информацијама да се сретао са Беливуком, Вучић је одговорио да је та
прича слична вицу.

  

"Помало је смешно. Видео сам ја оног Суљагића из Сребернице који каже да им је Вучић
наредио да скандирају Младићу. Ако неко од вас у то може да поверује, онда не знам
шта да кажем. Ја немам проблем са тим шта вичу, али ако вичу "нож, жица, Сребреница"
са тим не могу да се помирим", рекао је Вучић.

  

"Ти вицеви да су на тераси видели некога од Белувукових људи, не мислим на то
озбиљно да одговарам. Да људи знају да је свако ко уђе у Председништво уписан и да
се то све евидентира. Тако да је то што причају као неки виц, зато што су сви лажови",
објаснио је Вучић.

  

"Када им одговара тврде да сам издајник"

  

Председник Србије Александар Вучић истакао је данас да ће се увек залагати за
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слободу говора и право на слободно изражавање, а не за забрану другачијих мишљења.
Вучић је тако одговорио на питање да прокоментарише писање листа "Данас" који га
оптужује да промовише злочинце, као и поводом захтева да Твитер и Гугл бришу
садржаје који негирају геноцид, и приметио да , када је речцо "Данасу", реч о о
приватним Ðиласовим и Шолаковим новинама, а не о неком независном медију. "Било би
ме срамота да сам на њиховом месту. Шта све измишљају. Када им одговара кажу да сам
издајник, па онда да сам промотер злочинаца, а не знам када сам то учинуо. Казаће "јеси
2007". Када немате програм, резултате, планове говорићете било шта", нагласио је он.

  

О сусрету Меркел-Шмит-Инцко и иницијативи "Отворени Балкан"

  

О сусрету немачке канцеларке са Кристијаном Шмитом и Валентином Инцком рекао је да
је више него очигледна снажна подршка коју Меркелова жели да пружи Шмиту.

  

"Оваи сусрет са канцеларком Меркел је важан, она тим жели да покаже интересовање
за дешавања у БиХ и тиме жели да покаже интересовање за оно што Инцко има да каже
и жели да пружи пуну подршку Шмиту, то је недвосмислена порука", рекао је Вучић.

  

"НАТО је тамо, па је тамо, немамо ми са тим ништа. Нас брине јачање косовске војске",
рекао је он.

  

Поводом критика иницијативе "Отворени Балкан": "Стејт Департмент је од почетка
подржао ту иницијативу, и ја сам им на томе захвалан. Јер много је било критика, а то је
да је то дтварање велике Србије, то је бесмилено и ти људи ништа не разумеју, тако да
немам шта да кажем", рекао је Вучић.

  

"Радимо онолико колико можемо за наш народ на КиМ"

  

"Напад на Николу Перића је био ужасан и мотивисан је мржњом према српском народу.

  

 3 / 6



Александар Вучић: Тврдња о Беливуковим људима у Председништву је попут вица. Од 2022. сваком хоспитализованом пацијенту биће издаван рачун колико је коштало његово збрињавање
субота, 14 август 2021 13:03

"То што не враћају 24 хектара Дечанима показује да они који их љуљају у тој колевци они
ће то да наставе да раде без обзира колико лоших ствари код њих буду видели", рекао
је он.

  

"Они ће то да наставе да раде... Наше је да помажемо нашем народу, зато имамо
косовски додатак, али ми само то можемо да урадимо. Лагао бих људе када бих рекао
да ми можемо без ефективне власти да урадимо много више", додаје Вучић.

  

О антиваксерима и Авганистану

  

"Немам ништа добро да кажем о њима, али не можемо да их казнимо због тога што
мисле другачије. Колико год да је то што мисле и причају неодговорно, а јесте и више
него неодговорно. Не можемо да их сада због тога затворимо у подрум", објаснио је
Вучић.

  

О ситуацији у Авганистану, кратко је прокоментарисао.

  

"Имаћете 10 милиона људи који беже из те земље. Видите и сами колико се принципа
променило тамо. И шта је било на крају - оставише те људе у потпуној катастрофи",
рекао је он.

  

О ковид пропусницама: Морамо да слушамо струку, али и да поштујемо Устав

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће се тек разговарати о предлогу
члана Кризног штаба за борбу против пандемије Предрага Кона о увођењу "ковид
пропусница" за вакцинисане, јер се "мора размишљати и о поштовању Устава", али и
слушати струка.

  

Вучић каже да га брине пораст броја новозаражених коронавирусом, којих је данас, како
је навео, знатно више у односу на претходну суботу.
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„Одакле су грађани највише допутовали, где је највећи стандард, највише напредује
коронавирус. Ко се враћао из Црне Горе, Хрватске и Грчке, имамо много проблема јер су
били у контакту и данас су заражени“, казао је Вучић током обиласка изградње нове
ковид болнице у Новом Саду.

  

Он је навео да су надлежни знали да ће доћи до повећања броја заражених, јер су
грађани Србије путовали у земље у којима је распрострањен делта сој коронавируса.

  

„Наши људи су једва чекали да отпутују. Суочићемо се с тешким последицама, али није
нам први пут“, додао је Вучић.

  

Коментаришући став имунолога Миланка Шеклера да Србија, уместо што најављује
рестриктивне мере, треба да невакцинисанима ограничи улаз у угоститељске објекте и
одласке на јавна окупљања, Вучић је рекао да ће слушати струку, али и пазити на
поштовање Устава Србије.

  

„Свакако ћемо слушати струку, на такав начин смо почели и не можемо да се унервозимо
и да не слушамо струку зато што нам се нешто не свиђа“, истакао је он.

  

Ковид болница у Новом Саду при крају

  

Вучић је казао да ће нова ковид болница у Новом Саду, у коју се улаже око 28 милиона
евра, бити завршена за четири месеца.

  

„То је наш начин да се супроставимо (ширењу заразе), да направимо најбоље
здравствене капацитете и да молимо људе да се вакцинишу. Сада када анализирамо,
приметићете да ми ништа нисмо градили у протеклих 50 година, све до пре неколико
година“, рекао је он.
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Истакао је да ће та болница бити понос грађана Војводине и додао да верује да ће она
олакшати и Београду, јер је, како је навео, био велики притисак севера Србије на ковид
болницу у Батајници.

  

Вучић је навео да ће до краја године бити повећана плата здравственим радницима и
немедицинском особљу уколико Србија одржи тренутну економску стопу раста.

  

„У претходне три године реално смо више увећали плате него у претходних 15 година.
Показало се да су ти људи највећи посао урадили за нашу земљу када је било
најважније“, истакао је он.

  

Вучић је рекао да ће држава од 2022. године сваком хоспитализованом пацијенту
издавати рачун колико је коштало његово збрињавање, али да ће држава све плаћати.

  

„Верујем да ће људи онда показати нешто више захвалности и водити рачуна, не према
држави, већ према другим грађанима који су платили да остану у болници и да знају да
треба да се заштите“, нагласио је он. 

  

Вучић је навео да грађанин који прима просечну плату путем здравственог осигурања
плати само око два дана хоспитализације годишње.

  

(Б92, Н1)
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